Ladl @b Acll & Ji 13- &y y ggad-l

Sl SUetl b J1 O p) ib V1, V3555
2013 sla:dyg S gdadl Lo o LA B31gs Olowal
Aai g Asl taal) Slob il § et
(Blai 6 ) o) ¢ 3ol
(A 1,5) s 1 ¢ i

:f\::ll‘.:ﬂ .ﬂm’)”lu.iﬁ AU A5 5e oA L
¢861,3 « 16,75 « 1679 « 687345 « 16795 « 3465
[:\.hi.:‘ lrS) :M
A ol ,_;;i_,ﬁlqj.h_)u.gm (-7;-) il dasali 360 i yoa A
Lfﬁ,h‘aqudhﬂmmuﬂ;—

(ki 1,5) ;80 pa
raal 3 (a8 ay
A - B ¢ 5_93l Al O Uit (Bt 1k -
U

¢ 5 Ll OB ajisal daksd (B3 13Le —
€ 3950 iy AB piidd daki (B 13l -

f (4 1,5) szl oy pald
112,50m ez e 5 18cm el sl JS2U Aione 23S ey il 391 o Audiag
Syl ot L fsle Joyy Ll -

(ol 4) Alusall : JEY ¢ 5o
i sl (B Lesldl a5 SOl A3 Jha g 5S35 ] 5 b

Jdb L s S
3 35000 Ja 30500 s 27800

AN 5 362 Y) &l -

o el e i B A3 e S (a S ilse Candsh ¢ € Ma¥) AL 1 5 ) il
g gadia Slads 5 e andilly Lk 0 ads
T oanl gl Zaddll dad & L -

53 46000 5 b, (5 et Ja3 IS 13
€ 5aal 30 A 30 des 5 el A (pe iy s ol g Lam

rg ) Gagand cldaad) ¢) ja) s
1 ¢ 1dadia




2013 g i3y chaiydsleball JUal aladl A e 0K Baled tObual A gud! Al

Lol ol jla
Al > .
TS Gl alic
(06) 153 £ 531
G151 dg¥l gy padl
G yall 40 50 B 6 «— 3465
QI.S @.25”6 !—l"'ﬁﬂ *-'3.}41.“6 +—— 16795
YV Gl A0 JiS 6 «——— 687345
Gl A8 je B3 6 «— 1679
Mo 45 30 Jid3 6 «— 16.75
&l pkall A5 ye Ji5 6 «——— 861.3
1.5 sl oy palll
N5 (360x1):3 b yaidl 33 se laaa | Agmaia gl aibodl il
Jall il ol jusady
ol ™ p5 360 | 3
0o 1120 <l 5230 adldl Jlaniis!
D23 13005120 50 Lo saal g3 A e 5040 30430 s syl pais
O1.5 1Sl gy pail)
0.5 S 38 e BRSO akal -
ol.d | 0.5 330 5k Caal (i OB el daksd -
0.5 S0 hi Jidd AB pstisall dadad
OL.5 il Cn el
: s . g gl pulld) pgill
.75 (18+12.5) x2= desiuall dog, 8 dgbe e | 4y o) 8 asal
18.0 30.5
51.5 125 x 2 o 5
T s 305 61.0 Rl Rl
P25 Glom :exidl by 20 Jgha | AaYl

2/ 1 i




2013 s idyy iy Tole Bl SN el Al e A B30gh 10Lus) L3 gadl Al Y gl

QH&Q}I ol Jl..‘:f"'l
(cA) Alosdll : 0D ¢ o
s | 3l < Al oaaall Jsuall
ol.25 | <05 B0 O Gaaa | Agns il gl
35000+30500+27800= dall ol iy
0.5 35000
+30500 | _, 3 1
+27800| < FE> PN DRCRY]
= 93300
0.25 2L 9330054 33e Y1 o3 Y pi
Ol.25| 0.5 gl e | Ay paill
35000: 5 = Jall iyl sl
0.5 | 35000 |5 - T 5
o |7000 ) 533 Al Jlesiia¥)
A0.25 J3 7000 A 52al gl Aadall 43 L) s
51.25 0. 23 Jaal o ) adeddl Claa g 5
Sl s e
) Jall gl jLsal
0.5 46000
-_7000 » 2
= 39000 15350 asbdl Juanza¥l

C0.25 | oA el Al e Ay (o3 aldl)
N2 39000 Ula Yl s

¢0.25 | 00.25 pie g dadll £ gun 5 43 ) gl aslals e
ka2l

4 t::ya-dl

2/2 s



